

Deti opäť prekvapili. Súťaž Najkrajší list 2025 vrcholí.

Bratislava, 28. marca 2025

Písanie rukou je cesta k tvorivosti a medzinárodnému uznaniu. Slovenská pošta, v spolupráci s Ministerstvom dopravy SR, vyzýva mladých pisateľov k zapojeniu sa do súťaže Najkrajší list 2025. Okrem šance vyhrať skvelé ceny ponúka aj medzinárodné uznanie, možnosť rozvíjať svoju kreativitu, jazykový prejav a dáva im priestor vyjadriť sa k dôležitej téme. Uzávierka súťaže je 2. apríla.

Téma súťaže: Predstav si, že si oceán

Súťaž Najkrajší list vyzýva deti vo veku od 9 do 15 rokov, aby napísali list na tému: „Predstav si, že si oceán a napíš niekomu list s vysvetlením, prečo a ako sa má o teba čo najlepšie starať.“ List musí byť písaný rukou a obsahovať všetky formálne znaky listu. Maximálny rozsah je 800 slov a môže byť doplnený aj o vlastnú ilustráciu. Pravidlá súťaže sú zverejnené na webe [Slovenskej pošty](#).

Deti prekvapujú vnímaním témy

K dnešnému dňu boli na adresu Slovenskej pošty doručené desiatky listov, ktorými deti opäť prekvapili a dokázali, že aj my, dospelí, sa od nich môžeme veľa priučiť. Napriek tomu, že oceány a moria nie sú súčasťou našej krajiny, témy sa zodpovedne zhostili. Obsah listov naznačuje, že ich písaniu predchádzala poctivá príprava pozostávajúca z naštudovania si predmetnej problematiky. Vo svojich prácach upozorňujú na dôležitosť a nenahraditeľnosť morí a oceánov, ale aj na rizikové faktory, ktoré ich ohrozujú. Apelujú na konanie, ktorému by sme sa v záujme ich ochrany mali vyhýbať a navrhujú riešenia, ktorými môžeme alarmujúcu situáciu v otázke ochrany životného prostredia zvrátiť. Tieto listy sú silným posolstvom o dôležitosti ochrany Zeme, morí a oceánov. Sú dôkazom, že už táto veková kategória vníma dané témy veľmi citlivo.

Celosvetová súťaž a atraktívne ceny

Národné kolo súťaže každoročne pripravuje Slovenská pošta v spolupráci s Ministerstvom dopravy SR. Autor víťazného listu celoslovenského kola dostane možnosť zabodovať svojim dielom aj v medzinárodnej súťaži. Svetová poštová únia totiž následne vyberá zo všetkým listov zaslaných z jednotlivých štátov tri najkrajšie, ktoré získajú zlatú, striebornú a bronzovú medailu.

Autori troch najkrajších listov v celoslovenskom kole si rozdelia **lákavé vecné ceny**:

- rodinný pobyt v zariadení Slovenskej pošty v Beluškých Slatinách,

Kontakt

Mgr. Martin Guzi

hovorca, Slovenská pošta, a.s. **e:** komunikacne@slposta.sk **w:** www.posta.sk

Tlačová správa



- tablet,
- predplatenú kartu SKPAY vo výške až 150 Eur,
- poukážky do kníhkupectva Martinus,
- vstupenky do AquaCity Poprad, Holidaypark Kováčová a Thermal Park Patince,
- reklamné predmety Slovenskej pošty.

Nezabudnite na termín uzávierky

Uzávierka súťaže je **2. apríla 2025**. Posledné dni na odoslanie listu sa rýchlo blížia.

Viac informácií o súťaži nájdete na stránke www.posta.sk.

Kontakt

Mgr. Martin Guzi

hovorca, Slovenská pošta, a.s. **e:** komunikacne@slposta.sk **w:** www.posta.sk